

Владимир Скурягин:



ФОТО АВТОРА

«От благоустройства территории - к развитию добрососедских отношений»

► **Наш собеседник - директор АНО «Институт анализа и развития современного общества», предприниматель, депутат горсовета, человек, который уже несколько созывов представляет интересы жителей шестого округа. - Владимир Скурягин. Несколько месяцев назад он награждён медалью «За заслуги перед городом Белгородом». Годом ранее округ №6 был занесён на городскую Доску почёта в номинации «Лучший Совет территории». Мы решили побеседовать с Владимиром Ивановичем о том, как народному избраннику удается решать вопросы жителей округа, каковы планы на будущее в его депутатской работе.**

- **Владимир Иванович, в бытые времена микрорайон «Пель», как его называли горожане, ассоциировался с неухоженными дворами, разбитыми дорогами и удручающей криминогенной обстановкой. Как за восемь лет депутатской деятельности вам удалось исправить ситуацию и вынести шестой округ в число лучших в городе?**

- На территории микрорайона расположены двадцать семь многоквартирных домов, в которых проживают в общих сложностях более тринадцати тысяч человек. Для решения их заботодневных вопросов необходимо было в первую очередь создать управляемую структуру. В округе организованы семь ТОСов, но многие из них функционируют лишь名义上. Первым шагом для напаживания контактов с населением стало назначение активистов старшими во всех четырнадцати дворах микрорайона. Кроме того, были введены две должности специалистов совета территории. Один из них курирует работу с детьми и молодёжью, второй - с пожилыми жителями. Создание управы №6 «Спортивная», являющейся структурным подразделением муниципальной власти, завершило формирование структуры и повысило её эффективность. Отмечу, что сейчас совместно с главой управы Василием Большаниным мне удаётся оперативно решить большинство вопросов граждан.

- **О деятельности депутата жители судят не по выступлениям на заседаниях территориального совета, а по конкретным делам. Что удалось сделать для решения проблем жителей шестого округа?**

- На первом этапе остро стояли вопросы благоустройства дворов многоэтажек и общественных постройок, качества оказания жилищно-коммунальных услуг управляемыми компаниями и обеспечения

общественного порядка на территории микрорайона.

В настоящее время практически во всех дворах выполнено комплексное благоустройство. На следующий год запланировано завершить работы по реконструкции дворовой территории на ул. Губкина, 57.

Отмету, что сейчас лишь в трёх дворах округа не обустроены современные детские игровые и спортивныеплощадки. Рассчитываю на то, что благодаря программе инициативного бюджетирования, в том числе Градковым, этот проблем вскоре удастся устранить. По данной программе в этом году активисты шестого округа подали на конкурс семь заявок. В их числе проекты по дальнейшему обустройству площадки возле ТЦ «Европа» и парка, разбитого недалеко от здания управы «Спортивная». Продолжим на субботниках высаживать на территории микрорайона зелёные насаждения.

Что касается общественных пространств, следует упомянуть сквер им. Митрополита Макария (Булгакова), который протягивает от торгового центра «Европа» до школы № 42. Он является центральной пешеходной зоной шестого округа. Таким образом, капитальный ремонт улиц с интенсивным пешеходным движением и межквартальных проездов в микрорайоне практически полностью завершён.

В исполнении многочисленных наказов избирателей во многом заслуга органов муниципальной власти. Слова признательности - председателю городского Совета Ольге Медведевой, Ольге Ильиничне не только курирует эти проекты, но и направляет деятельность всего депутатского корпуса.

В последнее время в разы сократилось

блёмы ЖКХ постепенно уходят на второй план. Потокительную роль в этом сыграла инициатива губернатора Вячеслава Гладкова по регулярному обновлению рейтинга эффективности деятельности управляющих компаний.

Жилой фонд в микрорайоне эксплуатируется более тридцати лет, а потому нуждается в капремонте. Раньше срока, установленного в адресной программе, приведены в порядок дома на ул. Спортивной, 2 и 8. Произведён ремонт кровли многоэтажки на ул. Спортивной, 1. В следующем году планируется капремонт многоквартирного дома на ул. Губкина, 57.

По показателям общественного порядка шестой округ сейчас в числе самых спокойных в городе. В этом во многом застула участкового уполномоченного полиции Виктории Малеевой. Нормализовать криминогенную ситуацию ей удалось благодаря тесному взаимодействию с общественностью, сотрудниками управы и депутатом.

- **Владимир Иванович, с какими вопросами сейчас к вам обращаются жители округа?**

- На личный приём граждане зачастую приходят с частными вопросами. Поднимаются также темы, которые еще недавно вообще не стояли на повестке дня. Например, соблюдение норм общественной чистоты, в том числе соблюдение чистоты жилищ, в местах общего пользования, обеспечение

личной сохранности оборудования детских и спортивных площадок, выгул домашних животных на газонах и так далее. Город граждане просят оказать помощь одиночному пенсионеру либо семье в трудной жизненной ситуации, которые живут с ними по соседству.

Акция заявителей смещается с бытовых проблем на отношения между людьми в многоэтажном доме или общем дворе.

Всё больше людей осознают: жить надо не только ради счастья - ради радости. Традиционно в шестом округе проводятся праздники дворов и микрорайона в целом. Участие в них принимают тысячи горожан. В ходе этих мероприятий устанавливаются добрососедские взаимоотношения, люди общаются между собой и обсуждают насущные вопросы. Добро-составлены белгородцам.

По традиции к Дню Победы и Дню города мы поздравляем ветеранов Великой Отечественной войны, вдов, тружеников тыла и других достойных граждан. В преддверии Нового года активисты, как водится, не раз обсуждали, что можно сделать по-настоящему полезное и нужное для всех видов и ребят из многодетных семей.

- **В нынешнем году на территории шестого округа был открыт православный храм. Расскажите, пожалуйста, об этом событии.**

На заседаниях совета территории мы не раз обсуждали, что можно сделать по-настоящему полезное и нужное для всех жителей микрорайона. В итоге пришли к выводу - это должен быть православный храм, где каждый человек в горе и радости может подумать о душе, оценить свою деятельность.

Нашу инициативу благословил митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн, а также поддержала председатель городского Совета Ольга Медведева. В ноябре прошлого года Владимира освятил заупокойный камень, а десять месяцев спустя, в праздник Владимира иконы Пресвятой Богородицы, состоялось освящение храма. Теперь день восьмого сентября является престольным праздником микрорайона «Спортивный».

К слову, строительство велось искрометально за счёт пожертвований жителей округа. Спасибо всем горожанам, кто поддержал нашу инициативу и воздвиг на территории шестого округа прекрасный храм!

- **Владимир Иванович, завершился приём заявителей от кандидатов на должность главы городской администрации. Следите ли за ходом консультации. Следите ли за ходом консультации?**

- Конечно, смотрю, кто подал документы. Из всех мне знаком по работе Антон Александрович Иванов. Я несколько раз с ним общался. Мне импонирует его позиция. Поддерживаю также его планы на будущее.

Беседовал Павел ПЕРЕДЕРИЙ